

我是一片捉摸不定的云

羚羊

业后，到西藏、云南、内蒙、新疆各地采风，最后回到云所在的城市寻求发展。在一个同学的生日 party 上，留着一头长发，皮肤被晒成古铜色，并且沉默寡言的宇，就这样带着一种流浪画家的浪漫走进了云的生活。

那些日子真是浪漫至极。宇租了间小小的房子作画室，白天与人聊天喝酒，深夜作画。云周末就到他的租住屋去，作他的模特，静静地看着他一笔一笔地把她的美丽往画布上面涂抹。那一刻，云想到了《泰坦尼克号》中杰克为露丝画像的镜头，有一份迷醉让他们恍如梦中。后来，云就把古筝也搬了过去，他

作画，她在一边弹古曲。当时他们幸福极了，常常会被自己营造出的种种氛围和情调感动，不约而同地停下来，拥在一起。深夜的画室里静静流淌的是音乐、色彩，还有一对年轻人情难自禁后痛快淋漓的爱。

两年中，云两次怀上宇的孩子，每次都是彻夜流泪后选择了放弃，于是她就盼着快点毕业，有了工作就好了，她就可以为心爱的人生个漂亮的孩子，可以让他安心画画。

终于盼来了毕业。由于出色的成绩和出众的外表，云很快在一家合资企业找了一份相当体面的工作。他们重新租

了一套一室一厅的房子，住到了一起。云每天上班，宇就在他们的家里喝酒、聊天、作画，从他们相识到现在他一共卖出去两副画。每次云想劝他出去找一份工作，但一看到他那种似乎马上就会受到伤害的眼神，她就欲言又止。是的，云之所以爱他，就是认定他可以画出名堂。并且，他一向就认为平庸的工作只会埋没了他的才能，扼杀了他的灵感。

就这样，云每天连早点也顾不上吃就急匆匆起床去上班，宇在家做着他自己喜欢的事情。晚上，拖着一身疲倦的云坐公交车从城市的另一端回来，一推门，往往就是一屋的酒气扑面而来。沙发上横七竖八地躺着他的几个哥儿们，茶几上杯盘狼藉，画笔、油彩、调色盘扔得满地都是。等云送走客人，收拾好客厅已经是晚上 11 点之后。没办法，早就没有了吃东西的欲望，为了打发饥肠辘辘的肠胃，云只能煮碗泡面了事。

等到身心疲惫的云容易把宇弄到床上打算休息时，借着酒劲儿的他却“性”致大发，不顾云的种种不适，强行求欢。那一刻，一份说不出的委屈和愤怒充盈着云的整个心房。她开始极力反抗，这更加激起了他的征服欲，更加粗暴的动作随之而来。云哭了，他才如梦初醒，搂着她，眼泪就流了下来，云抚着他的背慢慢拍着，如同抱着自己的孩子，宇安静下来。就像两只相互纠缠的鱼，一场无言的搏斗过后，那种相濡以沫的爱，在这一刻又缓缓地铺展开来。

宇说，我纯洁的云，我想把你弄碎了揉进我的骨头里；你是我今生的至爱，没有你，我不知道该如何活下去，求你千万不要离开我。

他们的日子就在这种重复之中慢慢地过了一年。

在这一年中，云和坤相识并且有了一种说不出道不明的关系。

坤的电话打进来时，窗外正阴云密布，云正心烦意乱地拿着遥控器乱摁，有一种快要爆炸前的疯狂。“出来坐坐好吗？下午四点。”不说地点那就是老地方——一间安静雅致的咖啡厅。收线之后，云一下变得心平气和起来。

此时，宇仍躲在他们的小卧室里鏖战《反恐精英》。

出生在苏州的云一直算得上一个好孩子的“标本”：天生一个“考试精”，乖巧听话，还善弹古筝，深得老师们的偏爱。所以，也就一路顺风地上了大学。宇的出现是个偶然，却正像云多年以来所渴望的那样，也像小说中描写的那样。从美院毕

坤是云所在部门的部门经理，成熟稳重，是那种典型的成功男士。他喜欢云，办公室内所有的人都能看出来，但他有贤妻爱女，所有的人也都知道。因为云有自己的字，所以一直以来对于他的这种喜欢，她都在装糊涂，她不想充当别人婚姻中不光彩的第三者。

但是，很多事情往往都发生在人们的意料之外。那是一个周末，办公室其他的人都走了，一想到回家必须会面对的每日看厌了一切，云不想回去。天已经黑了，云继续百无聊赖地敲着键盘，只觉得指头都有些僵硬得不听指挥了。一只手按住了鼠标，不用回头云也知道，是坤。云不敢回头，感到手脚冰凉。就在她预备把手从键盘移开的时候，那只手捉住了她的手，温暖湿润。一瞬间，有一种说不出的温暖让云感动。只是一拉，云就扑进了他的怀里。

游戏既已开了头，便随着惯性向前滑去。坤似乎很投入，云好像无所谓。坤经常领云到一间市郊的一个很小的咖啡厅，是他的一个朋友开的。那是一个少有人去的清静地方，原木的桌子，泥制的杯子，刚采下的野花，还有需要自己动手煮的咖啡，简洁而又有一种说不出的雅致。更不可思议的是，屋的角落竟然还有古筝——焚上一束香后，轻抚筝弦，那种久违了的温情往往让云泪流满面。当然坤完全不能领会其中的情愫，但是每每此时，他会一声不响地把云揽在怀中，就像抱着受了委屈的小女儿，一任云哭得一塌糊涂。哭完之后，云说，玩吧。这让坤很吃惊，他说，你知不知道你这样说很流氓？你是在玩你还是在玩我？但是，云那张年轻的脸上迷离且肆无忌惮的表情却很快激起了坤作为男人的原始欲望，一种哭过之后渴望堕落的情绪慢慢主宰着云。她虽不愿意，但又不得不承认，她和坤在同一时刻达到了快乐的极致。快乐过后，云却又往往很沮丧，因为她想到了在家等着的字，她的字。

坤说，你是一个情绪不定谜一样的女孩，让人难以忘怀；除了我老婆，云，你是我惟一爱过的女人。

【馨语心愿】

一个人一生可以爱很多人，也许这些你爱过的人身上吸引你的是某种同样的气质、个性或其他，也许他们每个人身上都有不一样的某种东西使你迷恋。爱无罪。但你别奢侈把这些男人都笼络在你的石榴裙下。在爱情的诱惑面前，你得仔细想想你最需要的是什么，谁又能给你，并且不是一时，而是长长的一生。

天秀扑克麻将班

先学会 后交钱

本班由陈万平魔术大师为主教，6名老师执教，表演各种扑克麻将绝技，**发牌和抓牌绝技**：(普通扑克)任他人怎样倒洗，都可以发到或抓到自己想要的好牌，如：金花、牛牛、三公等。不看牌面还知道他人和自己的花色及点数。**变牌**：几张普通的扑克拿到手中能在一秒之间变成自己想要的好牌，如2、3、5能变J、Q、K或三个A等。**麻将必胜绝技**：普通麻将由他人怎样洗叠，都能摸到自己想要的每一张牌，如清一色、一条龙、几个杠、自摸、天糊等。**变牌**：三条变八筒、九万变五条等，普通麻将能快速准确认出每一张牌，普通色子要几点打几点。函授《扑克麻将必胜资料》160元，VCD光盘各380元，款到即寄。**高科技产品**，最新微型电脑扫描分析仪，扫描普通(扑克、麻将、牌九、色子)，体积小，隐蔽性强，不分任何场地，适合南北各种玩法，透视(扑克、麻将、牌九，杯碗)密码(扑克、麻将)变牌衣裤、变牌器(手控、遥控、感应鱼虾、硬币、药感)色子等应有尽有，以上内容绝对真实，广告长期有效。

学校地址：广州市环市中路300号天秀大厦C座906娱乐公司 陈万平
电话：(020)83567492 手机号永不变：(0)13826181652 邮编：510050
乘车路线：火车站门口坐30(2个站)到小北站下车到：(打的7元即到) 火车东站坐545小北站到。

边缘感悟

爱情的磨损总有征兆，就像一台健康的超级电脑，如果被许多病毒不断侵蚀，总有一天不得不宣布崩溃。

如果感情电脑足够坚强，如果找到了有效的防毒法，还可以一直维持下去。只可惜我们常常不在乎那些病毒的存在，或根本因为惰性容忍它的肆虐。结果爱情电脑在某一天出意外了，所有的耐心与信心都被磨光，你会在某一天早上抱着枕头醒来，发现对另一半激情不再。

我们常常遇上的病毒叫做嫉妒。它幼小的时候颜色和爱情几乎一致。刚开始，它小声地撒娇，令你觉得很可爱，然而它慢慢扩散，就会日复一日使你的感情电脑运行受阻。“你没有昨天那样爱我了，对不对？”“你是不是背着我跟人约会？”这样的话第一次从情人的口中吐出，酸溜溜的，像梅子一样好吃，但酸度一高，久而久之，系统就再也承受不住。

还有一种叫冷漠。冷漠刚开始很客气，因为它也不想危及它所依赖的感情电脑，但是随时间流逝，它愈来愈放肆。不断复制的冷漠，让感情电脑失去了动力。

最隐秘的一种叫自私。就像癌细胞一样，它紧紧纠缠着自己赖以生存的系统，平常潜伏不动，企图不让任何人发现它的存在，只是本性始终会驱使它去破坏。终于有一天疯狂起来，它在一夜之间彻底摧毁系统。也许只是一个日期，一种失望的感觉，甚至仅仅是一句情话。

智商最低但又最难应付的叫缺乏安全感。它的先天设计就不好，永远想进入所有程序，却又没有足够的实力，于是就一哭二闹三上吊，反反复复，典型发作情况是不断需要对方证实有多爱自己，例如常常打电话去查岗，或是仔细观察另一半的言行举止，看看有没有蛛丝马迹。即使在感情电脑强烈示警发出防御信号的时候，这种病毒还是会做同样的事，把自己和对方一起烦死。

感情结束的时候，很多人都会说“个性不合”。其实



我们很容易在任何感情电脑里面发现叫做“个性不合”的东西。只是有的多，有的少，但它们基本上是无害的，必须依靠其他病毒才能发作。

没人敢说他的电脑对所有的病毒免疫。每一段感情里面，都注定要经受一些内在的损耗。感情防毒，相信是新时代一个很有潜力的行业，至少其效益不会在电脑防毒行业之下。

爱情病毒

春丽